

# 3号线今起早晚高峰加车

最短行车间隔压缩至3分35秒

**快讯** (通讯员 地轩 记者 刘伟娟) 近日,地铁3号线因太过于拥挤遭乘客吐槽颇多。今后,这一情况将得到改善。2月26日,现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,为进一步做好3号线重点时段、区段的客流疏导工作,自2月27日起,增加工作日3号线早、晚高峰上线列车数,以进一步提升线网运能。

据南京地铁方面介绍,春节

后,3号线工作日高峰期间,过江段客流进一步增加。地铁运营公司在持续关注重点区段客流变化的基础上,结合乘客通过12345热线反馈的现场信息,对运能方案进行调整。即自2月27日起,工作日早高峰期间,江北往市区方向周一增加2列车,周二至周五增加1列车,并延伸2分50秒行车间隔的覆盖时段,重点缓解7:40至8:20期间江北往市区方向客流压力;工

作日晚高峰期间,市区至江北方增加2列车,最短行车间隔由4分钟压缩至3分35秒,加快17:50至18:40期间市区往江北方向的客流疏导速度。

地铁运营公司运输部门表示,将持续分析过江段早高峰客流变化,同时提醒乘客,在客流高峰期期间有序通行,配合工作人员客流疏导工作,共同维护高峰期客运秩序。



## 科巷菜场进驻 银龙保障房片区

**快讯** (通讯员 祝鲲鹏 见习记者 赵冉) 80多个摊位、手扶电梯、恒温空调、靠谱的食品安全追溯系统……秦淮东部地区居民的买菜福利来了! 2月26日,科巷菜场银龙店正式开门迎客。市场位于石杨路107号银龙鑫苑旁,是目前秦淮东部地区规模最大、管理模式较为先进的一个大型菜市场,将极大地方便秦淮最大保障房片区居民群众的生活。

现代快报记者在现场看到,市场经营面积约2200平方米,分上下两层,采取干、湿分离模式,分为蔬菜区、综合区、水产区等多个区域及数个隔间,有80多个摊位,设立肉类、水产、蔬菜、豆制品、禽蛋、干货等业态组合,并加以美食、小百货、维修、便民服务等多种新进服务手段。此外熟菜、粮油、百货、小吃等门店也一应俱全。

◀市民买菜更便利  
现代快报/ZAKER南京见习记者  
赵冉 摄

# 市内道路整治工程提速 玄武大道争取3月中旬完成沥青摊铺 凤台南路争取3月份尽快开工

2月25日,南京市建委召开道路环境整治督查推进例会,现代快报记者会上获悉,此前计划3月底完成沥青摊铺的玄武大道,要求争取3月中旬完成全路段的沥青摊铺工作。另外,预计3月31日开工的凤台南路道路环境综合整治工程,也被要求尽量提速。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

## 凤台南路被要求开工提速

据雨花台区住建部门相关人士介绍,凤台南路目前已经成立项目指挥部,道路部分初步设计方案已经过专家评审、修改,初步确定3月31日前道路施工单位进场。“凤台南路是雨花台区各项目中最重要的道路,这是一季度的项目,你们就安排在3月最后一天开工,这也太迟了。”南京市建委主任周金良说,凤台南路是今年最重要、最受关注的道路之一,争取在3月份尽快开工。

玄武大道计划2月26日到3月31日全线沥青摊铺,周金良要求建设单位力争到3月中旬摊铺完

成。另外,玄武大道的绿化也要加快推进,“马上春暖花开,绿化提升等要快一点,错过绿化黄金期就可惜了。”他说。

南京市建委副主任任金雪还提到下一步要解决一系列的“工程”,一是解决“胡子工程”,也就是拖沓不能按期完工的一些项目;二是“非标工程”,那些不按照规矩和标准来办的工程;三是“通病工程”,特别是督查中提到的一些问题和通病。

## 长虹路整治上半年开工

现代快报记者了解到,目前建邺区的长虹路道路整治工作正在进行前期调研,目前已经形成

初步设计方案,预计3月整治方案报审,上半年可以进场施工。江东门片区已经立项,道路、绿化、建筑立面、弱电杆线下地等实施内容正在抓紧推进。在园林绿化整治方面,莫愁湖公园整体环境提升工程已经完成立项,正在施工图设计,预计一季度开工。

截至目前,管家桥、华侨路环境综合整治工程已完成监理招标公告发布,计划2月底前完成方案公示、居民告知信、交通疏导方案编制等民主整治精细化管理相关工作,计划3月初先行启动管家桥弱电管线施工,3月底前完成弱电、自来水、雨污水管道等地下管线施工,4月底完成道路整治任务。

## 傅家边草莓园人气爆棚 老外赶来尝鲜



通讯员 杨长喜 周颖 现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

## 大棚也疯狂,轮流“喘气”

在溧水精品草莓园内,市民邹先生正带着妻子和十岁的女儿忙着采草莓。邹先生告诉现代快报记者,好不容易盼来周末,天气又好,就想带着孩子出去转转,于是一早开车到溧水傅家边,体验采摘乐趣。

记者在草莓大棚里看到,不少游客正忙着采摘,棚内的草莓鲜艳欲滴,游客们在品尝美味的同时,也争着拍照留念。基本上,每家草莓种植户的大棚里都传出欢声笑语,有的是在分享自己采摘的经验,有的则顾着拍照发朋友圈,有的是低头自顾自地边吃边采……小朋友们是最开心的,摘一个吃一个,照这个速度下去,估计几分钟就吃饱了。

一位草莓种植户告诉记者,他们家最近已经不接待团队采摘,因为实在是不够卖也不够采。为了能让来采摘的游客都能采摘到成熟的草莓,他们对大棚实行轮流开放,“也让大棚喘口气”。

## 老外慕名过来采摘瘾

随着梅花节的开幕,草莓节的临近,不仅南京及周边地区的市民到溧水傅家边游玩,就连国外游客也赶来尝鲜。

这不你看,草莓园里的这几家大棚里挤满了前来采摘的外国人,一问才知道他们是来中国念书的留学生,周末自发组团过来采草莓的。对于草莓园里的一切,他们都觉得很好奇。

一位来自苏丹的游客说,他去年来到南京,今年听身边的中国朋友介绍傅家边的草莓,上周学校老师也向他们推荐来傅家边采莓赏梅,没有犹豫便报了名,“这里的梅花太漂亮了,草莓也很甜,我已经采了不少,回去分享给我身边的好朋友,也会推荐他们过来玩!”

一位来自伊朗的留学生坦言,之前他们只去过南京的梅花山,这次大家想往城郊走一走,溧水是个不错的选择,第一次来到这里,看到万亩梅林,让她惊喜。

## 想境外自驾游? 驾照公证方便又管用

**快讯**(记者 丁晟 通讯员 于金兰) 近年来,在异国他乡自驾出行深得驴友的追捧。境外开车要办理哪些手续? 现代快报记者了解到,在很多国家,只要持有中国驾照和驾照公证,就可以自驾出行。

南京市民小陈准备和几个朋友去美国自由行,“租车还得聘请当地司机,成本高又不方便。大家都会开车,能不能‘自驾游’?”陈先生表示,租车自驾不仅能减少成本,还会带来更多乐趣。

南京石城公证处工作人员告诉现代快报记者,目前多个欧洲国家对中国驾照都是认可的,但为了核实证件是否真实有效,往往要求驾驶者出示公证来证明。“公证手续很简单,只要申请人提交身份证、户口簿及驾照,一般3-5个工作日就能办好。”石城公证处工作人员表示。

公证员提醒:市民在办理驾照公证前,须事先核实前往国当地的法律法规,以确定公证后的中国驾照是否在当地可以合法使用,避免办理无用的公证。如果驾照有效期将满,最好先在国内换领新驾照后再去办理公证,以省去不必要的麻烦。



江苏省南京市石城公证处网址:<http://www.njscgzc.cn>  
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607  
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

## 中大医院3月4日义诊

**快讯**(通讯员 刘敏 程守勤) 为庆祝三八国际妇女节,东南大学附属中大医院3月4日上午8:30-11:00,在该院本部门诊二楼大厅举办多学科联合义诊活动。

来自妇产科、乳腺病诊治中心、整形美容中心、肿瘤科、皮肤科、针灸科、保健科、临床营养科、肛肠科等多科室专家医生团队,将为广大女性朋友提供义诊咨询服务。